

Consultas Realizadas

Licitación 372075 - PRODUCTOS DE PAPEL, CARTÓN E IMPRESOS CON CRITERIOS DE SUSTENTABILIDAD

Consulta 1 - VIGENCIA DE CONTRATO

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2020
La vigencia del contrato es plurianual o no ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2020
El Contrato no es Plurianual.-		

Consulta 2 - VIGENCIA DE CONTRATO

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2020
LA VIGENCIA DEL CONTRATO SERÍA UN SOLO EJERCICIO FISCAL, ES DECIR HASTA EL 31/12/2020 ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2020
La vigencia del contrato es hasta el cumplimiento total de las obligaciones y hasta el 31 de diciembre de 2020.-		

Consulta 3 - PLAN DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2020
SE ENTREGA EL 100 % DENTRO DEL AÑO 2020 ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2020
si se entrega el 100% dentro del año 2020.-		

Consulta 4 - PLAN DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2020
En la Adenda 1 - Plan de Entrega para el item 1 y 2 dice: El sistema de entrega de los bienes será de acuerdo a la emisión de la orden de compra firmada y recibida por el proveedor adjudicado. Podrían aclarar cuantos días a partir de la recepción de la orden de compra se deben entregar lo adjudicado? es decir cual sería el plazo después de la recepción de la orden de compra		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2020
Segun el Plan de Entrega, dentro de los 30 días corridos a partir del día siguiente de la recepción de la orden de compra por parte del proveedor adjudicado.-		

Consulta 5 - PLAN DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2020
----------	-------------------	------------

Para el ítem 1 y 2 se entrega el 100 % en una sola orden de compra? O sería según necesidad de la Convocante ?

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2020
-----------	--------------------	------------

Según el Plan de Entregas la entrega se realizará de acuerdo a la emisión de la orden, según necesidad.-

Consulta 6 - Carta del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2020
----------	-------------------	------------

Tengo el agrado de dirigirme a Uds en relación al llamado de referencia, específicamente al punto 14. Autorización del Fabricante ; con el objeto de solicitar se prescinda de dicha solicitud para que podamos participar una mayor cantidad de oferentes; ya que con la Pandemia, los fabricantes que TODOS se encuentran en el EXTRANJERO, ó están cerrados ó trabajando al mínimo causa del covid-19; y por ello se dificulta que nos envíen del extranjero autorizaciones. En todo caso, solicitamos soliciten autorización del Distribuidor ó Representante en el Paraguay de las resmas cotizadas. Solicitamos mayor Apertura para que las PYMES podamos también tener derecho a participar. Atentamente.

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2020
-----------	--------------------	------------

NOS MANTENEMOS EN LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES